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L 6sen mit negativen Potenzen Name:
Finden Sieden positiven Wert von x. Antworten
1) x®=1.000" 2) y3=g!
1.
2.
3) x>=271 4) x>=64"1
3.
4.
5 x3=125" 6) x3=216"
5.
6.
) x3=3437 8) x3=5121
7.
8.
9 x¥=7291 10)  x3=1.000"
9.
10.
11) 2=q1 12) 2=41
11.
12.
13) 2=gl 14)  x?=16"
13.
14,
15)  y2=pc1 16) x*=36?
15.
16.
17) 2= 4ot 18) y2=gat
17.
18.
19) x?=g1? 20)  y?=100"
19.
20.
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
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L 6sen mit negativen Potenzen Name: L Osungsschlissel
Finden Sie den positiven Wert von x. Antworten
1) x®=1.000" 2) y3=g! 10
Yo Yo ’
x>~ /1.000 x>~ /8
x® =1.000 x> =8 2 2
3 x3=271 4 x3=p4 3
=Y, Yo, :
x>~ /27 x>~ /64
x> =27 x> =64 4. 4
5 x3=125" 6) x3=216" 5
Yo=Y Yo=Y j
x>~ 7125 x>~ /216
x3 =125 x> =216 6. 6
7 x3=343"1 8) x3=5121 -
Yo Vo=, '
x>~ /343 x>~ /512
3 =343 3 =512 8. 8
9 3=7991 10)  x®=1.000" 9
Yo=Y, Yo=Y '
x>~ /729 x>~ 71.000
3 =729 3 =1.000 10. 10
11) 2=q1 12) 2= 41 1
1, 1 1, _1 11.
/X2 - /1 /X2 - /4
X2 =1 X2 =4 12. 2
13) x?=91 14)  y?=16" 3
1, _1 1, _1 13.
/xz‘/g /xz_/16
x> =9 X2 =16 14, 4
15) X2 = 25'1 16) X2 = 36_1 5
1, _1 1, _1 15,
/XZ_/25 /XZ_/36
2 =25 2 =36 16. 6
17)  y2=gg? 18) y2=ggl .
1, 1 1, _1 17
/xz_/49 /xz_/64
19) x?=g1? 20)  y?=100" 9
Yo=Y, Yo=Y
x*~ /81 x>~ 7100
x? =81 %2 =100 20, 10
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
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